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Profesionálna nechtová  
kozmetika Juliana Nails 
vám ponúka niekoľko tipov na zlepšenie starostlivosti 
o nechty a ruky nielen v zime, ale po celý rok

Juliana Nails, Tomášikova 33, Bratislava, tel. č.: 0907 298 002, www.juliana-nails.sk, info@juliana-nails.sk, objednavky@juliana-nails.sk

Želáme vám v novom roku 
dobrých pracovných partnerov 

vždy po boku.
Smiechu, práce plný salón a iba 

spokojného zákazníka v ňom.
Veľké príjmy, nízke dane a počas 

roka uznania primerane.
Kolektív Juliana Nails

Ukáž mi ruku  
a ja ti poviem kto si
Určite ste toto porekadlo už počuli a nejedna 
z vás mu dá za pravdu. Ruky a nechty dokážu 
vypovedať o každej žene veľmi veľa. Môžete sa 
venovať svojmu vzhľadu vo zvýšenej miere, vy-
berať  oblečenie podľa najnovších trendov, mať 
vždy dokonalý účes, či „vymetať“ všetky kozme-
tické salóny v meste, kde miniete značnú časť 
svojho zárobku, ale tento váš pokus o dosiah-
nutie dokonalého a 100 % vzhľadu  často doká-
že pokaziť taká „maličkosť“, ako sú neupravené, 
poolamované a nevyčistené nechty s pozostat-
kami laku. Skúste sa zamyslieť, koľkokrát denne 
stretnete tzv.  „dámy“, pri ktorých vám pohľad 
na ich  neupravené a zanedbané nechty zakaž-
dým vnukne myšlienku pozvať ich na ošetrenie 
do vášho salónu.

Ruky sú náš každodenný pomocník a partner  
pri vykonávaní všetkých činností a  zaslúžia si 
našu pozornosť a starostlivosť. Vo zvýšenej mie-
re si ju vyžadujú hlavne v zime. A prečo nechty 
a ruky nenávidia zimu? Pretože sú vystavované 
nadmernému vysušovaniu. Zdravé nechty ob-
sahujú 18 % vody a neustále prechody z mrazov 
v exteriéri  do prekúrených priestorov v interiéri 
im na kráse a zdraví nepridajú. Ich vystavovanie 
nadmernému chladu a mrazu je veľmi nebez-
pečné. Vedie k oslabovaniu, popraskaniu, vysy-
chaniu a následnému lámaniu nechtovej plat-
ničky. Preto si nezabúdajte ruky počas chladných 
zimných dní chrániť teplými rukavicami. Tie vám 
ruky nielen ochránia, ale poslúžia aj ako mód-
ny doplnok.

V zime by ste sa mali tiež vyvarovať umývaniu 
rúk vo veľmi teplej vode. Viem, že po pobyte 
na chladnom vzduchu je príjemné ponoriť ich 
do vrelej vody a nechať pôsobiť teplo. Ale verte, 
že ani rukám, ani nechtom to nerobí dobre. Mali 
by sme si ich umývať iba vlažnou vodou.

A určite nesmieme zabúdať na základnú sta-
rostlivosť , šetrné upravovanie pri manikúre a na 
všetky ošetrujúce prípravky a produkty, ktorými  
dosiahneme krásny a zdravý vzhľad nielen na 
nechtov, ale aj celej pokožky rúk.

n  Krém na ruky  
Juliana Nails  

Jemný a ošetrujúci krém vytvo-
rený podľa špeciálnej receptú-
ry s obsahom jojobového oleja, 

nechtíkového oleja a extraktu z kamiliek. Keďže 
nezanecháva mastný povlak, je veľmi vhodný na 
každodenné použitie.

n Maska na ruky Juliana Nails   
Intenzívna a ošetrujúca maska novej ge-
nerácie s obsahom vitamínu E, extraktom 
zo zeleného čaju a trezalkovým olejom. Pri 
extrémne vysušenej pokožke odporúčame 

používaj ako intenzívnu kúru, aj ako náhradu kré-
mu. Dodá pokožke dostatočnú pružnosť, ochra-
nu a výživu.

n Peeling na ruky Juliana Nails 

Veľmi intenzívne ošetruje pokožku rúk.  
Obsahuje  drobné  a jemné peelingo-
vé mikročastice, ktoré neublížia pokož-
ke. Svojím obsahom Aloe Vera, kom-
plexu vitamínov a extraktu zo zeleného 
čaju dodá pokožke rúk potrebnú výživu 
a starostlivosť.

n Peelingová morská soľ 
Peeling, ktorý v spojení morskej soli a jemných 
olejov šetrne  odstráni odumreté čiastočky, in-
tenzívne ošetrí a nádherne prevonia vašu pokož-
ku. K dispozícii v niekoľkých varian-
toch: multivitamín, lesné plody, lotos 
a v kombináciách kivi – melón, gua-
rana – zázvor, uhorka – melón.

n  Tropical energy express  
manikúrny gél  

Ošetrujúci  peelingový gél, ktorý veľmi 
jemne odstráni  všetky odumreté čias-
točky pokožky. Vhodný je pre zákazníčky 
na domáce použitie. 

n  Exotic fruit explosion  
krém na ruky

Ošetrujúci krém, ktorý svojou kombináciou 
výťažkov z manga a melónu zabezpečí po-
kožke potrebnú výživu. Je veľmi vhodný pre 
zákazníčky na domáce použitie.

n Ošetrujúca ceruzka 
Efektívny a prirodzený spôsob ošetrenie nechtovej kožtičky a okolia nechta. Svojím zlože-
ním zabraňuje tvorbe záderov a zabezpečuje pokožke potrebnú hydratáciu a elasticitu.

n Olejček 

Slúži na zmäkčenie a ošetrenie nechtovej kožtičky a nechtového okolia. Kožtička zostane 
jemná, vláčna, dostatočne hydratovaná a nebude praskať. Olejček  je  k dispozícii v rôz-
nych vôňach: vanilka, broskyňa, frézia, ananás, kokosový orech a mandľa, ako aj v rôznych 
baleniach: 11 ml ako fľaštička so štetcom, 11 ml ako Roll On a 78 ml ako kabinetné balenie 
určené hlavne na použitie v salónoch.

n Parafín   
Je veľmi obľúbené ošetrenie hlavne v zimnom 
období. Zabezpečí hĺbkové ošetrenie a inten-
zívnu výživu pokožke rúk. Môžete ho u nás 
nájsť v prevedení pomaranč, jasmín, marhuľa, 
limone, ruža a levanduľa.

n Odlakovač 
Na komfortné a šetrné odlakovanie použite beza-
cetónový odlakovač v 5 príjemných vôňach: štan-
dard, exotik, broskyňa, orgován, ovo-
cie taktiež v rôznych baleniach: 100 
ml, 500 ml, 1 l, ale aj pre vás v ekono-
mickom balení 3 l.

  Pozývame vás na pripravované akcie:

Bližšie informácie získate na tel.č. 0907 298 002, alebo info@juliana-nails.sk

14. 1. 2012 Bezplatná prezentácia firmy a produktov Juliana Nails (Žilina)
21.1.2012 Gélový Nail Art I.stupeň (Bratislava)
28. 1. 2012 Modelovanie nechtov šablónovou technikou (Košice)
11. 2. 2012  Bezplatná prezentácia firmy a produktov Juliana Nails (Nitra)

25. 2. 2012 Wellness ošetrenia (Žilina)
10. 3. 2012 Wellness ošetrenia (Trnava)
24. 3. 2012  Gélový Nail Art I. stupeň (Košice)
31. 3. 2012  Bezplatná prezentácia firmy a produktov Juliana Nails (Lipt. Mikuláš)


